
ATA DA 113 SESSÃO ORDINARIA DO 19 PERíODO DA 3g SESSÃO

LEGISLATIVA DA 169 LEG}5I-ATURA,

Aos trinta dias do mês de rnarço do ano de dois mil e vinte e três, às

th05min, nas dependências do Plenário da Câmara Municípal de Tabuleiro
do NortefCE, corn a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenílda

Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais,
Francisco Feitosa Guirnarâes, José Damião Freitas lVlaia, Luciana Rodrígues

Magalhães Soares, Marccni Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de

Araújo, Mlaria de Lourdes Freire lVlaia Lima e Ronaldo Guinnarães Malveira
teve inÍeio a 113 §essão Ordinária do 1s período da 3e Sessão Legislativa

da 16e Legislatura" Na Presidência dos trabalhos o Vereador-Presidente,
Marcos Aurélio de Anaújo, convidou a todos sob a proteção de Deus e em

norne da Comunidade, iniciou os trabalhos, conn a execução do Hino

Nae ional Brasileiro. O §enhor Presidente solicitou do 1s See retário,
Vereador Albert Einstein Freitas, efetuar a charnada dos Senhores

Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na

forma do Art" 214, do Regirnento lnterno da Casa. O Senhor Presidente

solicitou ao l-e Secretánio, efeiuar a leitura das matérias, que constaram:
REQUERIMENTO Ne 005/2023, de autoria do Vereador Professor Tim, que

requer a realização de audiência pública para debater a temática do

transtorno do espectro autista, desafios e lutas das famílias no tocante aos

serviços e direitos das crianças; INDICAÇÃO Ne 014/2023, de autoria do

Vereador Leyconn Conrado, Vem requerer do senhor presidente da mesa

diretora desta casa legislativa, que enviei ofício ao senhor prefelto

municipal, solicitando que através da secretaria de obras e da empresa de

limpeza pública, providenciar o serviço de capinagern no bairro 08 de

setembro, principalmente na rua Raimundo Gadelha de Moura, pols além

da circulação de pessoas e veículos, é utilizada também, para efetuarem
caminhadas e exercícios físicos, pelos moradores do bairro e

circunvizinhos e leituras de ofícios" 0 Senhor Presidente informou que não

havia oradores inscrito na tribuna popular e que o Espaço seria concedido

em vídeo ao Senhor Vicente Aquino, Conselheiro Diretcr da Agência

Nacional de Telecomunicações iAnatel). Em seguida, o espaço foi
concedido a Senhora Thais Lima Matos, Secretárla Municipal de Saúde,

soiicitado peío ofíeio nq 04912023, para apresentar o 3e quadrimestre d

2A22, eom a presençâ do corrtador Lício Souza. Continuando o Espaço fo
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eoncedidCI ao representante da Secretaria de Ação Social, Senhor Júnior
Costa, solicitado pelo REQUERiIMENTü Ns 00U2ü23, de autoria da

Vereadsra elenilda Chaves AprígÍo, para prestar informaçôes dos serviços
ü prograrnas ofentados à populaçãr nü ano de 2022, no munícípio cie

Tabuleiro ds Norte. Dando c*ntinuidade, c Senhor Presidente, solieltou a

realização do sorteiCI parã as falas dos Vereadores no grande expediente,
que usêrãm ê palavra os Vereadores: Ar:tÉric dc §índicato, üarnião do
Fovão, Clenia Chaves, Chico Brito, Lueiana enfermeira, Frofessor Tim,
Marconi Gadelha, l"ourdinha do Hospltal e Ronaldo üulrnarães e, nâs

explicações pessoais usêrãn'] a palavra: Antério da Sindicato e Cienia

Chaves. C Senhor Fresidente informou que a §EMANA SANTA * teria inrício

no día 2 e se estenrle até o dla I de abril de 2ü23, e sendo esse um dos
príncipais feriadss de 2ü23, o Foder Legislativo em sua tradição, após
c*nseRso de todos os Veneadores, vem respeitandc essã sernãna, que

sinnhoÍiza urnâ semana de reflexão, e p*rtanto, não seria realizado a

reunião das comissões e nerír ã Sessão ürdinária dc día 06 de abril.
lnformau que s dia 1ü de abrll de 2073, {segunda-feira}, haveria a

prestação dc contas dos Lü0 días do Poder LegÍslativo; no dia 1L de abril,

{terça-feira}, haveria a reunião das comissões conjuntâs e nô dia 1"3 de

abrÍ1, {quinta-feira}, haveria a sessão ordinária da cârnara rnunicipal e
cantanla corn a exposição dp artesarrato da Senhora Neutânia, no recinto
do Poder Legislativs. Nada nrais havendo a iratar e ír'lvccando a proteção

de Deus e erft nCIÍrle da Comunidade, o Senhor Fresidente declarou
encerrada a presente sessãn corn â execução do l.líno de Tabuleiro do
Norte. E, pêrê constar, íavrou-se a presente ata, que lida, posta em

ssão, vai assinada ppio Pr_esidente, Secretário e dernaís Vereadores.
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